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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: «Σχετικά με τον αποκλεισμό Γενικού

Νοσοκομείου Βόλου από το σύνολο των

Νοσοκομείων στα οποία προτείνεται να

ιδρυθούν Κέντρα και Σταθμοί Τραύματος

Επιπέδου Ι»

Σε ανοικτή διαβούλευση έθεσε, το Υπουργείο Υγείας, το προτεινόμενο Σχέδιο Νόμου

περί "Εθνικού Συστήματος Τραύματος", στα πλαίσια του ΕΣΥ. Στα 18 καθορισμένα

νοσοκομεία Πανελλαδικά, στα οποία προτείνεται να ιδρυθούν Κέντρα και Σταθμοί

Τραύματος Επιπέδου Ι, ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ, το Νομαρχιακό Νοσοκομείο Βόλου

«ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ», το μοναδικό νοσοκομείο στην Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας,

που εξυπηρετεί, όχι μόνο τους διαμένοντας στις επαρχίες του νομού, αλλά σε μεγάλο

ποσοστό και όσους διαμένουν, στην επαρχία Φαρσάλων, καθώς και στη Βόρεια Εύβοια.

Πρόκειται δηλαδή για ένα πληθυσμό 280.000 κατοίκων, που το καλοκαίρι με τον

υπερ-δεκαπλασιασμό των διαμενόντων στις Βόρειες Σποράδες και στις άλλες τουριστικές

περιοχές της Ανατολικής Θεσσαλίας (Πήλιο, κ.λπ.), ξεπερνά της 330.000 (μονίμους

κατοίκους και επισκέπτες).

Και το χειρότερο, το Περιφερειακό Νοσοκομείο Βόλου δεν περιλαμβάνεται καν στην

ομάδα εκείνων των νοσοκομείων, που λογίζονται ως Κέντρα Τραύματος Επιπέδου Ι με

δυνατότητα αντιμετώπισης έως μέτριας βαρύτητας τραύματος (Προτεραιότητα 2) ασθενείς,

όπως το Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Γ. Γεννηματάς», το Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών

«ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ Ε.Ε.Σ.» και το Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας

«Θριάσιο».
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Το Περιφερειακό Νοσοκομείο Βόλου είναι από τα μεγαλύτερα νομαρχιακά γενικά

νοσοκομεία της χώρας, τα ενταγμένα εξαρχής στο ΕΣΥ, που λειτουργούσε, τόσο στο

παλαιότερο κτιριακό συγκρότημα, όπως, εξακολουθεί να λειτουργεί και σήμερα μετά τη

μεταφορά του, στη νέα του πτέρυγα-επέκταση, σε κατάσταση ΑΔΙΑΚΟΠΗΣ

ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ-ΕΦΗΜΕΡΙΑΣ «Non STOP Readiness».

Επιπλέον, τα Τμήματα Χειρουργικό και Ορθοπαιδικό, είναι πλήρως οργανωμένα, δίδουν

πλήρη ειδικότητα Γενικής Χειρουργικής και Ορθοπαιδικής-Τραυματιολογίας, υπάρχουν όλα

τα άλλα Τμήματα του Χειρουργικού Τομέα, ΜΕΘ, Πλήρως οργανωμένος Εργαστηριακός

και Παθολογικός Τομέας το δε νοσοκομείο, ως σημείο αναφοράς, υποστηρίζει πλήρως και

αδιάκοπα (Continuous duty) τα 6 Κέντρα Υγείας του Νομού Μαγνησίας.

Σημειώνεται δε, ως αξιοπρόσεκτο δεδομένο του προταθέντος σχεδίου Νόμου, το γεγονός,

ότι και τα 18 υπό ίδρυση «Κέντρα και Σταθμοί Τραύματος», επιλέχτηκαν από το Υπουργείο

Υγείας να γίνουν σε Νοσοκομεία (Πανεπιστημιακά και μη), Νομών, που έχουν στην

επικράτειά τους σε πλήρη λειτουργία και άλλα νοσοκομεία (2 τουλάχιστον και άνω, πολιτικά

του ΕΣΥ, ή Στρατιωτικά), σε αντίθεση με το Γ.Ν.Β. που αποκλείστηκε, μολονότι είναι το

μοναδικό στον Νομό Μαγνησίας και σε «Non STOP Εφημερία».

Δεδομένου ότι είναι αναίτιος, απαράδεκτος και επικίνδυνος ο παραγκωνισμός σε βάρος ενός

νομαρχιακού νοσοκομείου που αποτελεί τη μοναδική καταφυγή, όλων των κατοίκων, των

ξένων επισκεπτών, αλλά και των διερχομένων από τα τμήματα των εθνικών οδών, που

υπάρχουν εντός των ορίων ευθύνης του,



ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης

ΝΙΚΗ - Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα

Πολυτεχνείου 45, 546 25 Θεσσαλονίκη

Βουλής 4, 105 62 Αθήνα

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Προτίθεται το Υπουργείο να κάνει το αυτονόητο, δηλαδή να εντάξει το Γενικό

Νοσοκομείο Βόλου στην ομάδα νοσοκομείων με υπό ίδρυση Κέντρων Τραύματος;

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”




